
RISPOSTA QUESITI: L.d.I. 276/16 
Oggetto:  Servizio di direzione e supervisione delle attività di messa in sicurezza 

ambientale d'emergenza in seguito a sversamenti di sostanze pericolose in 
autostrada lungo l'estesa in concessione 

        N. Gara 6529490 – CIG 6815883495 

 

Spett.le Operatore Economico, 

in riferimento ai quesiti posti da un Operatore Economico in relazione alla L.d.I. in oggetto, si 

specifica quanto segue: 

DOMANDA: All.G Offerta Economica Pos.7: si chiede di precisare i parametri da ricercare nelle 
analisi chimiche (rif. Tabella 1, All. 5 della parte IV del D. Lgs. 152/2006 e s.m.i.). 
RISPOSTA:  
C<12, C>12, Idrocarburi totali, Aromatici, Aromatici policiclici 
 
DOMANDA: All.G Offerta Economica Pos.9: si chiede di precisare i parametri da ricercare nelle 
analisi chimiche (rif. Tabella 2, All. 5 della parte IV del D. Lgs. 152/2006 e s.m.i.). 
RISPOSTA:  
C<12, C>12, Idrocarburi totali, Aromatici, Aromatici policiclici 
 
DOMANDA: All.G Offerta Economica Pos.23: si chiede di precisare il diametro del carotiere e la 
profondità massima da considerare per ciascuna perforazione. 
RISPOSTA: 
Diametro 2”, profondità 5-6 m 
 
DOMANDA: All.G Offerta Economica Pos.24: si chiede di precisare il diametro del rivestimento. 
RISPOSTA: 
Compatibile con quello del diametro del foro effettuato. 
 
DOMANDA: All.G Offerta Economica Pos.25: si chiede di precisare diametro e caratteristiche del 
piezometro. 
RISPOSTA: 
Diametro 3”, profondità compatibile con il livello di falda (5-6 m nella maggior parte dei casi), PVC 
 
DOMANDA: All.G Offerta Economica Pos.26: si chiede di precisare caratteristiche, materiali e 
dimensioni del chiusino metallico. 
RISPOSTA: 
Acciaio verniciato, con possibilità di chiusura con lucchetto 

DOMANDA: Si richiede l'indirizzo completo (comprensivo di via e n° civico) a cui recapitare 
l'offerta. 
RISPOSTA: L’indirizzo completo a cui recapitare l’offerta è correttamente riportato a pag. 2 della 
lettera d’invito: 

S.p.A. AUTOVIE VENETE – Centro Servizi di Palmanova – 33050 Bagnaria Arsa (UD) 

(Protocollo Societario – III Piano) 

 
Distinti saluti. 

 

S.p.A. Autovie Venete 
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